
 

se bude konat   
 

ve středu 9. března 2022 v 17,30 hodin  
v zámku v Bartošovicích (1.patro) s tímto návrhem programu 

 
  1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
  2. Kontrola plnění usnesení 
  3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
  4. Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
  5. Účetní závěrka obce za rok 2021 
  6. Rozpočtové opatření č.1/2022 
  7. Majetkové záležitosti 
  8. Návrh na změnu územního plánu  
  9. Různé 

  10. Diskuse 
  11. Usnesení, závěr 



MNOŽSTVÍ VYPRODUKOVANÉHO ODPADU- rok 2020 a 2021 

 
Náklady na likvidaci jednotlivých druhů odpadů 
název odpadu rok 2020 rok 2021 
Papír  52 588 54 625 
Plast 98 464 102 038 
Sklo 35 259 64 282 
Kovy  4 744 18 906 
Biologický odpad 58 050 34 914 
Nebezpečný odpad 45 936 26 049 
Objemný odpad  145 271 204 126 
Komunální odpad 835 972 951 733 
Celkem 1 276 284 1 456 673 

 
 
název odpadu 

 
 
množství (t) 
rok 2020 

 
 
množství (t) 
rok 2021 

Směsný komunální odpad 309,294 307,0167 
Plasty 29,04 18,57 
Sklo 34,018 31,6287 
Papír a lepenka - 23,03 
Papírové a lepenkové obaly 22,85 1,26 
Objemný odpad 50,32 44,60 
Biologicky rozložitelný odpad 24,49 21,61 
Kaly z čištění komunál.odpadních vod 127,18 98,61 
Jiný biologicky nerozložitelný odpad 4,89 4,38 
Kompozitní obaly (nápojové obaly) 1,32 0,90 
Odpadní barvy a laky obsahující 
rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

 
1,51 

 
1,10 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných 
látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 

 
0,75 

 
0,54 

Pneumatiky  3,81 1,00 
Železo, ocel 9,17 5,35 

Hliník 0,338 0,44 
Jiné motorové, převodové a mazací oleje 0,04 0 



Obracíme se na vlastníky hrobových míst, aby navštívili hřbitovy  
a provedli úklid věnců, květin, svícnů, které byly z hrobových míst 
silnými větry v uplynulých dnech odfouknuty  mimo hrobová místa, 
popř. rozbity. 
 
Opakovaně žádáme občany, aby do kontejnerů na plasty nevhazovali 
injekční stříkačky ! Ohrožujete tím zdraví pracovníků, kteří provádějí 
třídění plastů.  
 
Dále se na vás obracíme se žádostí, abyste ze sběrných nádob na 
komunální odpad (popelnic) odstranili původní samolepky z minulých 
let a ponechali pouze ty, které jsou určeny pro letošní rok z důvodu 
lepší orientace pracovníků vývozové firmy. 
 
Žádáme občany, aby vyčkali otevření sběrného dvora a nedomáhali se 
vývozu velkoobjemového odpadu.  Sběrný dvůr bude otevřen 
v měsíci dubnu a bude otevřen vždy poslední sobotu v měsíci, 
v letošním roce tedy 30. dubna 2022 v době od 9,00 do 11,00 
hodin. 
Po dohodě je v současné době možno odevzdat pouze elektro-
spotřebiče ! 

Nová odpadová legislativa účinná od ledna 2022 
zahrnuje, mj. také zákon o výrobcích s ukončenou 
životností. Mezi tyto výrobky jsou zařazeny také 
pneumatiky, které dosloužily. Výrobce pneumatik 
má povinnost zajistit zpětný odběr odpadních 
pneumatik od občana jako konečného uživatele. 
Náklady na likvidaci má hradit z tzv. recyklačního příspěvku, který je 
uhrazen při koupi pneumatiky. Výrobce je ze zákona povinen zajistit 
zpětný odběr zdarma bez ohledu na výrobní značku, datum jejich 
uvedení na trh, bez vazby na koupi nového výrobku. 
Seznam míst, kde lze pneumatiky odevzdat, tedy do různých 
pneuservisů, autocenter, apod. je uveden na internetových stránkách 
Ministerstva životního prostředí 
http://iris.mzp.cz/Aplikace/azop.nsf.Dále uvádíme odkaz na mapu 



sběrných míst, zřizovaných kolektivním systémem Eltma: 
https://eltma.cz/sberna-mista#map 
 
Nejbližší sběrná místa, kam můžete pneumatiky odložit: 
Hopdofabry s.r.o., Sedlnice 204 
Marek Daťko, Mošnov 189 
Pneuservis Filip Dobeš, Místecká 1121, Příbor 
Alma Pneu s.r.o., Suvorovova 481, Šenov u Nového Jičína 
AUTO NORDEN s.r.o., Dukelská 92, Šenov u Nového Jičína 
Catherine Cosmetics s.r.o. , Malostranská 30a, Šenov u Nového Jičína 
Pneuservis Hanzelka, Lužická 29, Nový Jičín 
AUTORENT SERVIS s.r.o. Svatopluka Čecha 2088/13, Nový Jičín 
 

 

DOUČUJEME 
Také ve druhém pololetí využila naše škola 
dotačního programu na doučování a nabídla 
některým žákům hodiny k vyrovnání deficitu 
znalostí z distanční výuky. MŠMT poskytlo 
sice tentokrát třetinové finance, ale to nás od 
pomoci potřebným dětem neodradilo.  
Věříme, že tato aktivita učitelů bude pro 
mnohé žáky přínosem. 

             

                                           
 ŠABLONY III 
V loňském roce bylo nesmírně obtížné 
vzhledem ke všem restrikcím spojených 
s hygienickými opatřeními kvůli pandemii 
COVID-19, realizovat projekty z dotačního 
titulu Šablony II. Přes všechny nesnáze 
jsme se opět zapojili i letos, abychom 
získali prostředky na projektové dny, 
exkurze, podporu žáků se specifickými 
poruchami učení, počítačovou gramotnost a 
vybavení školy i družiny. Doufáme, že 
v letošním školním roce bude hygienická 



situace lepší a možnosti využití financí se tím zvýší.  

VÍTÁNÍ JARA 

SRPŠ připravuje ve spolupráci se školou 8. dubna Vítání 
jara – vynášení Moreny. Postupné uvolňování 
pandemických opatření napomáhá návratu k běžnému 
životu, tak sledujte plakátovací plochy, web a vitrínu 
školy, kde se  
o plánovaných akcích dozvíte více.  
A hlavně přijďte nám pomoci znovu probudit společenský, 
sportovní a kulturní život v obci.  
 
 
VALENTÝNSKÁ STEZKA 

Udělejte si procházku a poslechněte si básničky 
o lásce, které si pro vás nachystali žáci a učitelé 
naší základní školy. A jak na to? 
Na různých místech obce naleznete kartičky s 
QR kódy, které vám po načtení telefonem 
básničku přehrají. Sledovat nás můžete také na 
Instagramu @zs_bartosovice, kde vám 
postupně zveřejníme jména některých aktérů. 

Zde odkaz na mapu s místy jednotlivých stanovišť. 
https://mapy.cz/s/lapujelona 

Ve čtvrtek 24. února 2022 proběhla na obecním úřadě schůzka spolků 
a organizací, působících v obou částech obce za účelem vytvoření 
plánu kulturních, sportovních a společenských akcí na rok 2022. Dle 
návrhu zástupců spolků a organizací, byl navržen plán akcí již 
s konkrétními termíny, který bude přílohou dubnového zpravodaje. 
 

V přehledu uvádíme některé z akcí, které patří k těm tradičním  
a oblíbeným: 
− Den země (26.3.) 
− Vítání jara  



− Sběr železného šrotu v obou částech obce 
− Otevírání studánek 
− Stavění máje s posezením v Hukovicích (29.4.) 
− Stavění máje a Slet čarodějnic v Bartošovicích (30.4.) 
− 22. ročník Bartošovické pochody (1.5.) 
− Noční soutěž v požárním útoku v Hukovicích 
− Kácení máje v obou částech obce 
− Dětský den (28.5.) 
− Škvaření vaječiny,……… 

v kategoriích jabkovice, hruškovice  a slivovice 
se bude konat v pátek 8. dubna 2022 od 18,30 
hodin v zámku v Bartošovicích. Od 19,00 hodin akci 
doprovodí hudbou a zpěvem cimbálová kapela Cérky. Občerstvení 
zajištěno. 
Zájemci o účast v obecním kole mohou doručit vzorek své pálenky  – 
jabkovice, hruškovice či slivovice (0,3l) do koštování. Vzorek musí být 
řádně označen jménem, druhem pálenky a % alkoholu a doručen na 
obecní úřad do 5. dubna 2022. 
Vítáni jsou i zástupci do degustačních komisí v jednotlivých kategoriích 
pálenek.  
Vítězové obecního kola v jednotlivých kategoriích obdrží ceny  
a postupují do regionálního kola, které se uskuteční na zámku v sobotu 
14. května 2022. 

BŘEZEN - ZA KAMNA SI JEŠTĚ S KNÍŽKOU 
VLEZEM
Březen byl dříve považován za měsíc knihy. Dnes 

se jeho status trochu změnil a stal se z něj měsíc čtenářů, což si 
myslím, že je výstižnější, protože kniha bez čtenáře nikdy neožije. 
Teprve až naše ruce otevřou knížku a oči se začtou do jejích řádků, 
ožívá příběh, který si pro nás spisovatel připravil. A nastává chvíle pro 
naše snění  
a fantazii. Ponoříme se do reality, která je úplně jiná, než ta naše 
každodenní, ale kde je nám občas dobře.  



V měsíci březnu proto najdete v knihovně 60 nových knižních titulů, 
z nichž některé jsou vybrány na přání čtenářů, a snad si vybere 
opravdu každý ten svůj oblíbený literární žánr. Věřím, že s novými tituly 
přibydou do knihovny i noví čtenáři. Zaregistrovat se v březnu – měsíci 
čtenářů, je přece více než symbolické. Nemyslíte?  

V měsíci únoru proběhla 
další akce z cyklu Čtení 
s …, tentokrát četla devíti 
dětem a třem dospělým 
nádherně vedoucí pošty 
paní Aneta Bajerová 
Pošťáckou pohádku od 
Karla Čapka. Společně 
s panem Kolbabou jsme 
hledali adresátku jednoho 
láskyplného dopisu, na 
který její milý Frantík, 
zapomněl napsat adresu.  
 

Děti pak samy napsaly nebo nakreslily moc pěkné dopisy svým 
nejbližším nebo kamarádům.  
 

Další Čtení s … proběhne v úterý 15. března v 16 hodin. Ze 
Záchranářských pohádek Zuzany Pospíšilové bude číst pan Michal 
Čermák, který je profesionálním vojákem.   
V březnu slavíme také Den učitelů, a proto knihovna vyhlašuje novou 
literární soutěž nazvanou Díky vám. Ke Dni učitelů vyhodnotíme 
nejlepší básně, příběhy, vyprávění, popisy, které budou věnovány 
učitelkám a učitelům, na něž rádi vzpomínáme nebo jim chceme 
poděkovat. Zapojit se mohou nejen školou povinné děti, ale také 
dospělí, kteří si třeba uchovali pěknou vzpomínkou na svou paní 
učitelku nebo pana učitele. Příspěvky můžete do 21. 3. 2022 posílat na 
mailovou adresu knihovny nebo odevzdat do schránky knihovny.  
Vyhodnocení nejlepších prací proběhne 28. 3. v 16 hodin v knihovně.  
V dubnu čeká děti Noc s Andersenem z 1. na 2. dubna. Přihlášky si 
můžete vyzvednout osobně ve škole u paní učitelky Jitky Buchlovské 
nebo každé pondělí v knihovně od 15 do 18 hodin. Místo je možno 
rezervovat i mailem. Přihlášené děti pak dostanou podrobnější 
informace o akci. Neváhejte, počet míst je omezen.  
  



A ještě něco pro děti. V úterý 19. dubna v 16,30 hodin budeme 
pokračovat další lekcí z cyklu Čtení s… Snad se nám napodruhé 
podaří číst s MUDr. Jiřím Saganem z dětské knížky Pohádky na 
předpis.  

Dospělé čtenáře zvu 26. 4. v 17 hodin do zámeckých prostor na 
besedu se spisovatelkou Alenou Mornštajnovou, v současné době 
jednu z nejčtenějších spisovatelek, která pochází z nedalekého 
Valašského Meziříčí. Všechny její knihy v knihovně máme a v letošním 
roce jí vyšla kniha pro děti Teribear. Najdete ji v dětských novinkách 
knihovny. Na místě budou k zakoupení knihy autorky, které vám ráda 
podepíše. Můžete si pochopitelně přinést i svoje vlastní.  
Plakáty a další informace k akcím naleznete na vývěskách obce, ve 
vitrínce a na webu knihovny.  
Vyrazte ven bez kožíšku, ale s sebou vždycky knížku! 

 
                                                  Jitka Buchlovská, knihovnice 

 
                  
  
              
           V březnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
              pan Josef Maliňák 
              paní Marie Logojdová 
              pan Pavel Klos 
              paní Jana Stolariková 
              paní Věra Vaňková 
              pan Záviš Skrbek 
              pan František Haken 
              paní Naděžda Skařupová 
              pan Milan Bartoň 
              pan Leoš Skalík 
                    Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí  
                                      a osobní pohody ! 



 

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
  8.4.      16,30      Bartošovice/Sedlnice Trojanovice - Bystré 
15.4.      16,30 Bartošovice/Sedlnice Suchdol n.O.
21.4.      16,30  Jistebník Bartošovice/Sedlnice
29.4.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Mošnov/Skotnice 
  4.5.      17,00 Mořkov Bartošovice/Sedlnice
13.5.      17,00 Trojanovice - Bystré Bartošovice/Sedlnice
20.5.      17,00 Suchdol n.O. Bartošovice/Sedlnice
27.5.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Jistebník 
  1.6.      17,00 Mošnov/Skotnice Bartošovice/Sedlnice 
10.6.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Mořkov 

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ
  5.4.       16,30 Bernartice n.O. Bartošovice/Sedlnice
15.4.       16,30 Suchdol n.O. Bartošovice/Sedlnice
20.4.       16,30 Bartošovice/Sedlnice Mošnov/Skotnice 
29.4.       17,00 Studénka Bartošovice/Sedlnice 
  6.5.       17,00 Fulnek Bartošovice/Sedlnice 
11.5.       17,00 Bartošovice/Sedlnice Libhošť 
18.5.       17,00 Bartošovice/Sedlnice Pustějov/Hl.Životice 
27.5.       17,00 Rybí Bartošovice/Sedlnice 
  1.6.       17,00 Bartošovice/Sedlnice Děrné

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
16.4.      14,00 Velké Albrechtice Bartošovice/Sedlnice 
18.4.      16,30 Bartošovice/Sedlnice Vražné  
28.4.      17,00 Jeseník n.O.  Bartošovice/Sedlnice
  2.5.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Bernartice  
15.5.      13,30 Spálov  Bartošovice/Sedlnice



16.5   .   17,00 Bartošovice/Sedlnice Odry/Jakubčovice  
25.5.      17,00 Kunín  Bartošovice/Sedlnice
30.5.      17,00 Bartošovice/Sedlnice Hl.Životice/Pustějov  
10.6.      17,00 Kujavy  Bartošovice/Sedlnice

DATUM - ČAS DOMÁCÍ HOSTÉ 
 27.3.    15,00 Bartošovice (5) Sedlnice (11) 
  3.4.     15,30 Zbyslavice (12) Bartošovice(5)
10.4.     15,30 Bartošovice (5) Bravantice (13) 
16.4.     16,00 Hodslavice (1) Bartošovice (5) 
24.4.     16,00 Bartošovice(5) Trojanovice Bystré (2)
  1.5.     16,30 Petřvald na Moravě  B(3) Bartošovice (5) 
   8.5.    16,30 Bartošovice(5) Štramberk/Lubina(4)
 14.5.    16,30 Hostašovice (14) Bartošovice (5) 
 21.5.    16,00 Vražné (6) Bartošovice (5) 
 29.5.    17,00 Bartošovice (5) Ženklava (7) 
  4.6.     17,00 Bludovice (8) Bartošovice (5) 
12.6.    17,00 Bartošovice (5) Olbramice(9) 
19.6.    17,00 Děrné (10) Bartošovice (5) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POVZNÁŠEJÍCÍ BAROKO CHRÁMU NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE 
VE FULNEKU  
Barokní perla regionu a jediný barokní chrám s dochovanou gotickou 
křížovou chodbou v Moravskoslezském kraji, to je kostel Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku, dominanta města i celého Poodří. 
Kostel z poloviny 18. století je barokním uměleckým dílem s celistvou 
barokní výzdobou mimořádné umělecké úrovně, tedy místem, kde 
snoubení gotiky s barokem vytváří neopakovatelný genius loci, kde je 
gotický ambit propojen s barokním chrámem, takže návštěvník 
prochází uměleckými slohy a epochami z gotiky do baroka a zpět. 
Čerstvě a velice zdařile zrekonstruovaná sakrální stavba je opravdu 
úchvatná a rozhodně stojí za navštívení. Ostatně komentované 
prohlídky se zde zdarma konají celoročně, vždy od pátku do 
neděle v čase od 10 do 15 hodin v rámci projektu Otevřené chrámy, 
které finančně podpořil Moravskoslezský kraj.  

SNÍH MIZÍ, SNĚŽENKY ROZKVÉTAJÍ,….. 



Chcete spatřit zázrak, nad jehož nádherou se vám bude tajit dech? 
Přívlastek „neopakovatelný“ tady použít nelze, protože přichází 
s každým jarem. Kam? Do Chráněné krajinné oblasti Poodří. Jak už 
vyplývá z názvu, životodárnou tepnou této oblasti představuje řeka 
Odra, jejíž přirozeně meandrující tok je významným ekologickým 
prvkem Moravskoslezského kraje. (Poodří je jedno z mála míst 
v České republice, zachovávající si takřka přirozený vodní režim. Proto 
zde byla roku 1991 vyhlášena CHKO Poodří, která se rozkládá 
na celkové ploše 82 km²). Po bílé sněhové nadílce objevíte v lužních 
lesích a nivách řeky od března do dubna fascinující koberce sněženek, 
a do třetice v měsíci květnu rozkvete bíle silně aromatický česnek 
medvědí. 
Našim tipem pro vás je přírodní památka Sedlnické sněženky, kde 
se můžete vydat po Questing trase v obci Sedlnice. Pokyny si můžete 
stáhnout na webech obce, či v Bartošovicích na zámku, a uprostřed 
lesů a luk plných bělostných kvítků si pak užít spoustu legrace 
při plnění rozmanitých úkolů. A támhle se pasou ovce, nedaleko je 
bývalý mlýn, šumí tu splav a zámek je na dosah… Tomu se říká 
pohlazení po duši! 
 
Další tipy na výlet: www.poodri.com  FB Poodří – Moravské Kravařsko    
                                           
                     Pavlína Ambrosch, Turistická oblast Poodří 
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